
Değerli Dostlar,

bizim gibi “orta yaş” delikanlılarının 

daha ileri yaşlarda hafıza ile ilgili problemler yaşamaması için

uzmanlar fırsat buldukça

sayısal bilmeceler çözmemizi tavsiye ediyorlar.

Genelde bu tavsiyeleri dinler ama yine de pek uymayız.

Ben de fırsat bu fırsat diyerek ve birkaç dakikanızı alarak 

Sizlere biraz beyin jimnastiği yaptırmak istiyorum.

Merak etmeyin pek zor şeyler değil…
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Mesela şu sayı dizininde 

0 - 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 6 – 7 – ?

Soru işareti yerine 8 gelmesi gerektiğini şıp diye çözemediyseniz,

herşeyi bırakıp doğru uzman doktora… 
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Bu sayı dizininde 3 adet soru işareti var.

? – 1 – 1 – 2 – 3 – ? – 8 – 13 – 21 – ?

Dizindeki her sayı

solundaki 2 sayının toplamından oluştuğundan

ilk soru işareti yerine 0

ikinci soru işareti yerine 5

üçüncü soru işareti yerine de 34

gelmesi gerekmektedir.

Kolay değil mi ?

Öyleyse devam…
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Evet bu sayı dizininde ise yalnızca iki soru işareti var. 

1 - 2 – ? – 4 - 8 – 32 – ? – 8192

Hemen bulduğunuza eminim,

birinci soru işareti yerinde 2,

ikinci soru işareti yerinde ise 256 olacak.

Çünkü her bir sayı

solundaki iki sayının birbirleri ile çarpım sonucudur.

Evet, canınız sıkılmadıysa

geldik son soruya…
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? – 71 – ? – 58 - 24 – 25 – 36 – 75 – 76 - ? – 65 – 13 – 49 – ?–

44 – ?

Biraz uzun ve bol soru işaretli bir sayı dizini,  ama

sonuca böyle daha kolay ulaşacağınızdan eminim.

Eh, bana da bir sonraki sunuma kadar biraz müsaade... 

Eğer bayramda boş zamanınız olursa 

hangi sayıların eksik olduğunu bulmaya çalışın,

cevaplarınızı beklerim.

Bu vesile ile de

Sizlerin, Ailelerinizin ve Sizlerin Dostlarınızın da

Ramazan Bayramını candan kutluyorum.
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